
 

 

 

Stanovy Spolku pro Nemocnici korunního prince Rudolfa 

v Nové Říši na Moravě. V Jihlavě: Ján Rippl, 1865 
 ŽÍDEK, Cyril. Památka na slavnost posvěcení Ústavu 

korunního prince Rudolfa v Nové Říši dne 21. srpna 

1878. V Třebíči: Cyril Žídek, 1878 

   

 

 

 

ŽÍDEK, Cyril. Výroční zpráva o činnosti Spolku 

dobročinného Ústavu korunního prince Rudolfa v Nové 

Říši na rok 1884.  

V Jihlavě: A. Jiling, [1885] 

 Příspěvek k udržení památky na padesátou ročnici 

vladaření Jeho Veličenstva císaře a krále Františka 

Josefa I. (1948–1898).  

V Brně: Papežská knihtiskárna benediktinů rajhradských, 

1899 



 

 

 

Opat Arnošt Šírek   Opat Antonín Hauber 

   

 

 

 

Bývalý starosta Nové Říše Josef Hriss  Klášterní lékař Marcellin Ries 

   

Převzato z: Příspěvek k udržení památky na padesátou ročnici vladaření Jeho Veličenstva císaře a krále Františka Josefa I. 

(1948–1898). V Brně: Papežská knihtiskárna benediktinů rajhradských, 1899 

 



 

 

 

S. M. Eufemie Němcová, generální představená sester 

boromejek 

 Stavitel Jan Krištof pokladník Spolku 

   

 

 

 

František Hriss, místopředseda Spolku  Starosta Ignác Procházka, správce Ústavu 

   

Převzato z: Příspěvek k udržení památky na padesátou ročnici vladaření Jeho Veličenstva císaře a krále Františka Josefa I. 

(1948–1898). V Brně: Papežská knihtiskárna benediktinů rajhradských, 1899 

 



 
 

Pohled na městečko Nová Říše s kostelem s klášterním kostelem sv. Petra a Pavla v popředí. Budova Rudolfina se nachází 

úplně vlevo v horní části náměstí. Převzato z: Příspěvek k udržení památky na padesátou ročnici vladaření Jeho Veličenstva 

císaře a krále Františka Josefa I. (1948–1898). V Brně: Papežská knihtiskárna benediktinů rajhradských, 1899 

 

 
 

Pohled na kostel sv. Petra a Pavla a budovy kláštera premonstrátů od východu. Budova Rudolfina je patrná v pozadí. 

Pohlednice se nachází v AKSB, sbírka Nová Říše, soubor fotografií  

 

 

 



 

Nejstarší známý náčrt průčelí Rudolfina, s plánovaným rozšířením o dům č .p. 40., vydaný v červnu roku 1867 v Praze 

Josefem Farským. Leták se nachází v české i německé verzi v AKSB, sbírka Nová Říše, Fasc. Plány 

 

 

Pohled na severozápadní část náměstí v Nové Říši s vyznačeným domem Rudolfina, jak vypadal po provedení přístavby 

v roce 1878. Pohlednice se nachází v AKSB, sbírka Nová Říše, soubor fotografií 

 
 



 

Plán celého objektu, Rudolfina, vyhotovený stavitelem Janem Krištofem 20. července 1880. Nahoře je půdorys prvního patra, 

dole přízemí.  Plán se nachází v AKSB, sbírka Nová Říše, Fasc. Plány    



 

Fotografie průčelí Rudolfina ve stavu po dokončení roku 1878 s barevně výrazně odlišeným rizalitem kaple. Před budovou 

jsou seřazeny děti z mateřské školy.  

 

 

Fotografie průčelí Rudolfina po opravě a barevném sjednocení fasády. 

.  

Obě fotografie jsou uloženy v AKSB, sbírka Nová Říše, soubor fotografií 
 

 



 
 

Současný stav objektu Rudolfina po provedení znehodnocujících oprav oken a dveří v části objektu po roce 2000. 

  Níže je zachycen stav zadního traktu. Foto autorka v roce 2021  

 

 
 

 



 

 

 

 

Obrazy sv. Rudolfa a sv. Karla Boromejského v klášterní kapli Převzato z: Příspěvek k udržení památky na padesátou 

ročnici vladaření Jeho Veličenstva císaře a krále Františka Josefa I. (1948–1898). V Brně: Papežská knihtiskárna 

benediktinů rajhradských, 1899 

 

Oltář v klášterní kapli s obrazem sv. Rudolfa  - starý stav 

před odchodem sester a dnešní umístění v křížové 

chodbě premonstrátského kláštera. 

Stará fotografie pochází z AKSB, sbírka Nová Říše, 

soubor fotografií, nová je dílem autorky 

 

 



 

 

 

Dnes je kaple v někdejším Ústavu využívána jako obřadní síň městyse Nová Říše. Pohled k někdejšímu oltáři a na kůr sester 

je dílem autorky. 

 



 

 

Nedatované fotografie z činnosti sester boromejek v Nové Říši. Obě jsou popsány: Sirotci v Nové Říši u Telče,  

a pocházejí z AKSB, sbírka Nová Říše, soubor fotografií. 

 

 
 



 

 

Nedatované fotografie z činnosti sester boromejek v Nové Říši. Horní je popsána: Hra na slepou bábu na školním dvoře 

dolní nese text: Přesnídávka. Obě a pocházejí z AKSB, sbírka Nová Říše, soubor fotografií. 

 

 
 

 



 

Nedatovaná fotografie z činnosti sester boromejek v Nové Říši. Na rubní straně nese text: Večerní modlitba (S.M. Ctibora 

Ondráčková). Stejně jako předchozí je uložena v AKSB, sbírka Nová Říše, soubor fotografií. 

 

 


